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ATA N.o 3.201
Oitava Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em trinta e um de março do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores

Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.200 de Sessão Ordinária; leitura dos seguintes

expedientes e proposições: Oficio n." 152/2025, do Prefeito Municipal, solicitando as dependências desta

Câmara Municipal no próximo dia onze de abril para realização da audiência pública referente ao projeto

de lei das diretrizes orçamentárias para o exercício de 2026; Oficio n. 156/2025, do Prefeito Municipal,

encaminhando a Prestação de Contas do exercício de 2024; Oficio n," 04/2025, da Diretora Presidente do

Fundo Previdenciário Municipal, encaminhando os documentos que compõem a Prestação de Contas

referente ao exercício financeiro de 2024; Oficio n." 06/2025, da Diretora Presidente do Fundo Financeiro

Municipal, encaminhando os documentos que compõem a Prestação de Contas referente ao exercício

financeiro de 2024; Comunicado, expedido pela Presidente desta Câmara Municipal, tomando público e

comunicando que a cópia do Processo digital de Prestação de Contas do Prefeito Municipal/Poder

Executivo Municipal/Município de Teixeira Soares, exercício fmanceiro de 2022, encontra-se nesta

Câmara Municipal disponível aos cidadãos, contribuintes e instituições da sociedade, para exame,

apreciação e consulta; Oficio n.? 014/2025, da Gerente do Escritório Regional Centro Sul, em resposta a

oficio do Vereador Ricardo a respeito de melhoria na entrada de acesso à Localidade de Carneiros,
próximo à borracharia; Projeto Emenda à Lei Orgânica Municipal n,? 01/2025, de autoria dos Vereadores
que compõem a Mesa Diretora, de súmula: Dá nova redação a dispositivos da Lei Orgânica Municipal de

Teixeira Soares; Requerimento n." 07/2025, de autoria do Vereador Tiago, requerendo seja remetido

Pedido de Informações ao Prefeito sobre o terreno rural com a área de 1.500 m-, situado na Colônia São

Felipe (Colônia Nove), na estrada principal que segue até Imbituva; Indicação n." 63/25, de autoria do

Vereador Otoni e apoio do Vereador Diego, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando

colocação de caçamba para depósito de lixo na Localidade de Alto da Pedra no local da antiga torre, e a

regular coleta, No Período da Ordem do Dia foi deliberado em segunda discussão o Proieto de Lei n.?
14/2025, de súmula: Autoriza o Poder ExecutivolPreLe~OI7iZ?:~uU$ p_id&
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Projeto de Lei n," 14/2025 foi aprovado por unanimidade de votos em segunda discussão e votação. Após,

foi deliberado o Requerimento n," 07/2025. Na discussão manifestaram-se os Vereadores Tiago, Claudinei

e Inês. O Requerimento n," 07/2025 foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação.

Na sequência deliberou-se sobre a Indicação n," 63/25. Na discussão manifestaram-se os Vereadores

Otoni, Diego, Claudinei, Ricardo e Inês. A Indicação n." 63/25 foi aprovada por unanimidade de votos.

Para o Período do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Otoni e Rafael. O Vereador Otoni

parabenizou a cidade de Ponta Grossa pelo Operário ter conquistado o Campeonato Paranaense. Falou que

visitou com o Secretário José alguns locais, citando que foram na estrada da Vila Rural e dos Cardoso, que

foram realizadas melhorias, faltando ainda o revestimento com cascalho. Foram também no Rio D' Areia

de Baixo onde a chuva fez grande estrago levando bueiro, e que o Secretário disse que tomará

providência, bem como em relação a uma estrada bastante tempo abandonada. Comentou sobre a ponte,

que foi objeto de indicação do Vereador Germano, que viram o que poderá ser feito para melhorar e o

Secretário se comprometeu de fazer. Elogiou o Secretário José dizendo que é muito esforçado e com

vontade de trabalhar. Comentou sobre carrinho de lanche ao lado da Praça Irmãos Baumel, que está

atrapalhando veículos grandes ao fazer a curva e que tem que tomar providência. A Sra. Presidente

comentou que em conversa com o Secretário de Indústria e Comércio, foi entrado nesse assunto, e ele

informou que o proprietário desse carrinho já foi notificado para retirar. Ao usar de seu espaço, o

Vereador Rafael comentou sobre o problema com o lixo e que já foram feitos pedidos para que fosse

resolvido, e que com o Projeto de Emenda à Lei Orgânica, que é reivindicação dos Vereadores, o

Executivo terá obrigação de responder as Indicações. Sobre o projeto de lei do carro comentou que

naquele dia tinham utilizado o carro para ir à Curitiba falar com o Deputado Federal Beto Richa e

voltaram contentes porque o Deputado garantiu uma van adaptada para a APAE, que é uma reivindicação

antiga da instituição. Agradeceu ao Vereador Germano que foi junto, agradeceu ao Deputado Beto Richa e

ao seu assessor. Usando de aparte, o Vereador Germano comentou que na semana anterior em Brasília,

teve oportunidade de ir no Gabinete do Deputado Beto Richa e colocaram pedido de carro e que na ida

com o Vereador Rafael para Curitiba foram decididos a pedir uma van para a APAE. Usando de aparte, o

Vereador Ricardo disse estar feliz com as prévias conquistas obtidas em Brasília, tiveram acesso a vários

parlamentares, e vieram com boas notícias de recursos para Teixeira Soares. Salientou que foi uma viagem

de extrema valia e bem aproveitada e agradeceu a p
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veio uma van para a saúde, destinada pelo Deputado Moacyr FadeI. Agradeceu a presença de alunos do

Colégio Estadual João Negrão Júnior e professores e do Vereador Osiel Gomes Alves, Presidente da
Câmara de Fernandes Pinheiro. Falou que irá marcar uma reunião com o Secretário de Meio Ambiente.

Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida

(se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos

Vereadores que a discutiram e ela votaram:

Inês ~ida Ferreira
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